
 

 

 

SHK Hodonín 

Tyršova 10 

695 01  Hodonín 

 

 

 

Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 

 
 Disciplinární komise ČSLH (dále jen „DK ČSLH“) rozhodla ve věci jednání vedoucího 
družstva SHK Hodonín, se sídlem Tyršova 10, 695 01 Hodonín, reg.č. 70602, (dále jen 
„klub“), po utkání LJ č. 5442 mezi družstvy HC Zubr Přerov a SHK Hodonín hraného dne 19. 
10. 2012 v Přerově (dále jen „utkání“) 
 

t a k t o : 
 

vedoucí družstva se svým jednáním po utkání spočívajícím v úderu čárového rozhodčího do 
zad a rozhodčími utkání kvalifikovaným jako fyzické napadení bez zranění, dopustil 
nedovoleného zákroku ve smyslu čl. 551 pravidel ledního hokeje, tedy napadání rozhodčích a 
nesportovní chování funkcionářů týmů, a tím se dopustil disciplinárního provinění podle 
přílohy č. 2 A. bod 5 písm. c) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního 
hokeje (dále jen „SDŘ“), za což se družstvu podle přílohy č. 2 A. bod 5 písm. c) SDŘ ukládá 
finanční pokuta ve výši 3.000,- Kč. 
 
Finanční pokutu ve výši 3.000,- Kč a poplatek za disciplinární projednání ve výši 1.000,- Kč 

je klub povinen uhradit přiloženou složenkou do 15. 11. 2012 a v téže lhůtě zaslat kopii 

dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje.   

 
 
P o u č e n í:  Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 a násl. SDŘ podat odvolání 

k výkonnému výboru Českého svazu ledního hokeje. Odvolání je nutno podat 
písemně nejpozději do 15-ti dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 

 
 
V Praze dne 25. 10. 2012 
 
    

     Ing. František Dvořák 
             předseda DK ČSLH 


